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З метою забезпечення функціонування системи якості вищої освіти в 

НУОЗ України імені П. Л. Шупика було проведено опитування здобувачів 

вищої освіти. Його мета – вивчення досвіду на проміжному етапі освітнього 

процесу. Моніторинг задоволеності здобувачів вищої освіти проводився 

шляхом анонімного on-line-анкетування у період з 20.01.2024 по 31.01.2024 

рр. В опитуванні брали участь 28 здобувачів вищої освіти. 

 

1. Чи вважаєте Ви змістовність навчальних матеріалів 

актуальними та практично орієнтованими? 

 

 
 

-        Так – 24 відповіді – 85,7 % 

- Ні – 0 відповідей – 0 % 

- Частково – 4 відповіді – 14,3 % 

 

 

2. Чи задовольняє Вас рівень викладання навчальних 

дисциплін? 

 

 

0%

5000%

10000%

Так - 85,7 % Ні - 0 % Частково - 14,3 %

0%

50%

100%

Так - 89,3% Ні - 0 % Частково- 10,7 %



-        Так – 25 відповідей – 89,3 % 

- Ні – 0 відповідей – 0 % 

- Частково – 3 відповіді – 10,7 % 

 

 

3. На Вашу думку оцінювання знань відбувається прозоро та 

неупереджено? 

 

 

-        Так – 26 відповідей – 92,9 % 

- Ні – 1 відповідь – 3,6 % 

- Частково – 1 відповідь – 3,6 % 

 

 

4. Чи використовувались під час навчального процесу майстер-

класи, навчальні дискусії, тренінги ? 

 

 

- Так – 27  відповідей – 96,4 % 

- Ні – 1 відповідь – 3,6 % 

- Частково – 0 відповідей – 0 % 
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5. Звідки Ви  отримали доступ до електронних/інформаційних  

навчальних матеріалів? 

 

- Комп’ютерний клас кафедри – 2 відповіді – 7,1 % 

- Бібліотека університету - 0 відповідей – 0 % 

- Навчально-виробнича база - 19 відповідей – 67,9 % 

- Власні ресурси - 7 відповідей – 25 % 

- Доступ не був забезпечений - 0 відповідей – 0 % 

 

 

6. Чи вважаєте Ви достатньою кількість консультацій, що 

надаються науково-педагогічними працівниками? 
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-        Так – 26 відповідей – 92,9 % 

- Ні – 1 відповідь – 3,6 % 

- Частково – 1 відповідь – 3,6 % 

 

 

7. Чи задоволені Ви змістовністю  консультацій, що надаються 

науково-педагогічними працівниками? 

 

 

 

-        Так – 25 відповідей – 89,3 % 

- Ні – 1 відповідь – 3,6 % 

- Частково – 2 відповіді – 7,1% 

 

 

8. Чи задоволені Ви розкладом навчальних занять? 

 

 
 

-        Так – 20 відповідей – 71,4 % 

- Ні – 0 відповідей – 0 % 

- Частково – 8 відповідей – 28,6% 
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9. Чи мали Ви академічну заборгованість?  

 

 
 

-        Так – 0 відповідей – 0 % 

- Ні – 27 відповідей – 96,4% 

- Частково – 1 відповідь – 3,6 % 

 

 

10. Чи задоволені Ви загалом навчанням під час минулої сесії? 

 

 
 

-        Так – 25 відповідей – 89,3 % 

- Ні – 0 відповідей – 0 % 

- Частково – 3 відповіді – 10,7 % 
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11.  Ваші очікування щодо освітнього процесу в НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика? 

 

 В очікуванні наступної сесії; 

 Отримати знання для подальшого використання в своїй 

професіональній діяльності; 

 Сподіваюся на плідну співпрацю з усіма учасниками освітнього 

процесу; 

 Отримати достатньо знань і навичок для подальшої практики; 

 Прошу всі завдання до наступної сесії давати завчасно, а не за 

тиждень до початку. Термін здачі їх за 2 тижні до початку сесії. 

Обов'язково швидка відповідь викладача про отримання матеріалів та 

потрібні корегування або доопрацювання. Під час сесії завдань не 

ставити, так як пари з 9.00 по 18.30 і змоги їх робити немає; 

 Все забезпечено якісно та на вищому рівні, сподіваюсь що так і буде 

продовжуватись; 

 Все відмінно; 

 Все подобається! 

 Все добре; 

 Опис дисципліни перед початком курсу, вимогами до само підготовки 

тощо; 

 Немає 

 Практична орієнтація; 

 Отримання нових знань та практичних навичок; 

 Задоволена; 

 Здобути освіту, та стати кваліфікованим фахівцем в сфері 

Громадського здоров'я; 

 Мої очікування щодо освітнього процесу в НУОЗ України імені П. Л. 

Шупика базуються на принципах високої якості освіти, інноваційного 

підходу та відповідності потребам сучасного суспільства в галузі 

охорони здоров'я; 

 Отримання знань по клінічній психології; 

 Підвищити професійний рівень, отримати нові знання та навички; 

 Все як і очікувала. Навчанням задоволена; 

 Підвищення кваліфікації, нові знання; 

 Є побажання щодо використання викладачами сучасних доказових 

матеріалів (статей з pubmed та інші); 

 Хотілося б ще трохи заздалегідь отримувати завдання до наступної 

сесії; 



 Все чудово!!! Дуже дякую викладачам кафедри Громадського 

здоров’я!!! 

 Налагоджений освітній процес; 

 Дуже сподіваюся, що ця ОПП отримає акредитацію; 

 Хотілось би більше практичних очних занять на кафедрі психіатрії; 

 Більше практичних занять; 

 Здобути вищу освіту за спеціальністю 229 "Громадське здоров'я". 

 

 

 

 


